

Магнитка впервые принимает у себя финалисток  
«Мисс МЧС Челябинской области»

# ИМИ ГОРДИТСЯ ШОЙГУ

**ЕСЛИ** у Министерства чрезвычайных ситуаций дошли руки до поиска красавиц в своей среде, значит, обстановка под контролем.

Магнитка в этом году представила на конкурс четверых сотрудниц отряда государственной противопожарной службы № 2: Анну Аптышеву, Ирину Мороз и двух Татьян: Полякову и Чучаеву – если окажетесь между ними, тезками, загадывайте желание. А самим конкурсанткам «ММ» желает получить от конкурса ощущение праздника. Он состоится 27 июня в 11.00 во Дворце культуры и техники и будет посвящен предстоящему юбилею комбината. А пока – знакомьтесь –

## В быту может и посердиться

**Анна АПТЫШЕВА** – радиотелефонист центрального пункта пожарной связи ОГПС-2.



В прошлом – учитель начальных классов. Из первой профессии перенесла привычку к собранности и порядку. В быту позволяет себе даже посердиться, если домашние забыли выполнить поручения – пропылесосить ковер или вымыть посуду. Но на компромисс идет легко: не сочтет за труд сделать все сама. Непреклонна она только в том, что касается интересов семилетнего сына Богдана: в гостях засидеться можно только до времени, когда ему пора спать. Анна считает, что ей не хватает уступчивости, но с близкими старается быть сговорчивой. А в работе и твердость, и организованность – даже на пользу. Ведь на радиотелефонисте – ответственность за своевременную и точную передачу информации о пожаре.

## В дружбе с Фетом и Солженицыным

**Татьяна ЧУЧАЕВА** – старшина пожарной части № 20 ОГПС-2.

Татьяна, как и Анна Аптышева, в прошлом педагог – работала в детском саду. Она считает самым счастливым время после рождения дочери: они с Ксюшей очень дружат. Татьяна вообще за семейственность во всем. Сама она даже круг чтения переняла у отца: Фет и Тютчев, Шаламов и Солженицын – это началось с его библиотеки.

Сегодня на ней материальное снабжение пожарной части № 20: ответственность обеспечить бойцов снаряжением для борьбы с огнем и – умение скрасить, сделать удобным их быт. Прежде считала себя человеком мягким, но работа открыла



новые качества: разве удалось бы осуществить ремонт тренажерных помещений, комнат отдыха и психологической разгрузки без ее твердой хозяйской руки?

## Малыми шагами к большой цели

**Татьяна ПОЛЯКОВА** – главный специалист отдела государственного пожарного надзора Магнитогорска.

Недавно она приобрела вторую профессию – стала молодой мамой. Ее Катюшке только два года, но Татьяна уже присматривается к перспективам совмещения обеих профессий: летом всегда большой наплыв работы – идет подготовка и приемка школ к новому учебному году, проверка противопожарных мер. Татьянина привычка к кропотливо-



сти в работе с документацией делу очень на пользу: за пару часов собрать информацию с городских учреждений по областному запросу под силу только очень педантичному сотруднику.

А Татьяна не боится идти малыми шагами к большой цели: им с мужем еще нужно решить квартирный вопрос. И неплохо было бы в пару к доченьке прибавить сына.

## Когда в пожарных отец и брат

**Ирина МОРОЗ** – инспектор отделения кадров ОГПС-2.

О противопожарной службе как будто не мечтала: окончила худграф, преподавала в Магнитогорском государственном университете. Но когда в пожарных отец и брат, поневоле смотришь на специальность с особым интересом. Больше всего в службе ей нравился строгий порядок. Даже форму носить в удовольствие: дисциплинирует.



После долгих колебаний сменила профессию. Теперь в ее ведении – работа с пенсионерами, ветеранами службы. Кроме статистики и отчетности, Ирина не забудет о подарках и поздравлениях к празднику и не сочтет за труд просто позвонить ветеранам – росла на их глазах, на ее памяти падали на их погоны новые звездочки. Часто доводится подсказывать не по работе: где оформить бумаги, какие изменения произошли в законодательстве. Удивительно ли, что профессия так затянула Ирину, что и мужа она себе выбрала – пожарного.

Подготовила АЛЛА КАНЬШИНА.

## Министр придумал конкурс

Положение о проведении ежегодного конкурса на звание «Мисс МЧС России» глава МЧС России Сергей Шойгу утвердил в мае прошлого года.

Конкурс проводится с целью пропаганды и популяризации службы, распространения передового опыта, нравственно-эстетического и культурного воспитания сотрудников, выявления и развития талантов среди женщин в системе МЧС России. Участницами этого конкурса могут стать как женщины-военнослужащие и сотрудницы Государственной противопожарной службы, так и гражданские государственные служащие. Участницы конкурса должны продемонстрировать высокий профессионализм, хорошую спортивную подготовку, индивидуальность, творческие способности и иметь приятные внешние данные.